HoMWHaNLHOE HanpAxerue, KB 10

Hawbonswee paboyee Hanprwerke, KB 12
HoMHMHANLHEIA ToK, A 1000(800)*
HOMHMHANLHLIA TOK OTHNHYEHWA, KA 20{12,5)*

CKBOSHOA ToK KOpOTKOMD 2aMelKaHKWA:

- TOK SNeKTPoAMHAMHMYSCKOH CTOMKOCTH, KA 51

- TOK TEPMWYECKOR CTORKOCTHA, KA 20

- BpeMA NPOTEKAHKA TOK3 TEPMUUSCKOA CTORKOCTH, C 3

MonHoe BpeMA BEIKYEHWRA, MC, He Bonee 150
CobCTEEHHOS BPEMA OTKNKYEHWA, MC, He Gonee 40

TokK NoTpebneHWA FNeKTPOMArHWTa BEMKYEHWA!

— NPW HOMWHAaNEHOM HanpRxeHus 220 B, A He Gonee 40
- NPKY HOMWHANEHOM HanpR¥eHKK =110 B, A He Bonee 80
— NPKY HOMWUHANEHOM HAaNpA¥MeHWK ~220 B, A He Bonee 40
TokK NoTpeENeHA 3NeKTPOMArHKMTa OTHNKIYEHWA!

— MpKY HOMKWHENEHOM HanpaxeHus —220 B, He Cones 1,5
— NPWY HOMWHaNEHOM HanpAxedKw —110 B, He Bonee 3,0
— NPKY HOMWUHANEHOM HanpA¥XeHK\K ~220 B, He Bonee 2,0

JnexTpUYeCcKoe CONPOTUEASHME MOCTOAHHOMY TOKYIMABHOR Ueny nomoca, MEOM, He Gonee | 100

¥og NogBM¥HOMD KOHTaKTa Nonwca, MM a+2

Macca BhIKNKYaTENEH JonxHa OeiTe He Donee, kr &0

* MapamMeTpkl BuiknodaTens BE3IM-10-12,5/800 ¥2 ykazaHbl B KPYrMbix ckobKax.

TpeboBaHHA K HAHEXHOCTH

1) pecypc No MexaHWUecKol cToWKOCTM =50 000 umxnos B-tT-0;

2) Pecypc No KOMMYTaUMOHHOW CTORKOCTI BeIKIHYaTEneM:

a) NpW HOMMHANEHOM ToKe Aonxed OblTe He Medes 50 000 yuknos BO;

£) NpM TOKaX KOPOTKOrD 3aMelKaHna 20012,5) kA gonxer Os=iTh HE MeHes 100 umknoe BO;

3) cpox cnyx0bl BRIKAKIYATENEA 4O CpeOHEero DEMOHTA He MeHee 12 neT;

4) cpox cnywbkl A0 cNMcaHua — 25 neT.

MpuMedadie: Cpox cnyxObl YKazaH 4NA BLIKNKYaTEnel, ¥ KOTOPLIX HE MCHEPNaH DPeCcypC No KoMMYyTALUWOHHOW MAKM MEXAHWYECKON CTONKOCTH.

FapaHTHH H3roOTOBHTENA

FapaHTHAHEIR CPOK 3KCANYaTAUMA — NATE NET €O AHA BEOAA & SKCMAYATAUMKD.



